

Informaciones telefónicas y telegráficas

La importante sesión parlamentaria de ayer

Chapaprieta impugna el dictamen sobre las actas de Alicante.—El comandante Franco tiene un mal debut.—Maura y la defensa de la República.—Los sindicalistas sevillanos declaran la huelga revolucionaria y hacen frente a la fuerza pública, resultando muertos y heridos.—Información sobre el atentado terrorista en el Vaticano.—Informaciones de interés general

La sesión de ayer en las Cortes

Empieza la discusión de actas protestadas.—El comandante Franco impugna las de Sevilla y el ministro de la Gobernación y otros diputados ponen de manifiesto los procedimientos irregulares del famoso aviador

Madrid (Tel).—A las cinco y veinticinco minutos de ayer tarde sonaron los timbres en el Congreso llamando a sesión.

Preside don Julián Besteiro. En el banco azul los señores Alcalá Zamora, Maura y Lerroux, y poco después todo el Gobierno excepto el ministro de Instrucción que se halla ausente.

Se aprueban las actas de Murcia, Alaya, Barcelona (provincia), Las Palmas, Málaga y Orense.

Se levanta el comandante FRANCO para impugnar el acta de Sevilla.

Asegura que el accidente de Lora del Río a consecuencia del cual resultó herido por hundimiento de un tablado, fue intencionado. Dice que dos individuos aserraron los pies del tablado para que se hundiera al peso de los ocupantes.

Atribuye a una calumnia de Maura lo que se ha dicho sobre su propósito de bombardear Sevilla. El ministro de la Gobernación le calumnió para contrarrestar la propaganda electoral que ellos realizaban.

Dice que las elecciones se verificaron bajo la constante coacción del Ejército y de la guardia civil.

Solo pudieron intervenir en los colegios electorales y dice que en los demás se falsificaron todas las actas.

Censura el sistema electoral por grandes circunscripciones.

Le constata el señor GARCIA BRAVO por la Comisión que refuta las manifestaciones de Franco y demuestra su inexactitud por el hecho de que en 40 días que hace que se abrió el sumario por los sucesos de Lora del Río se le ocurre ahora decir que hubo dos individuos que aserraron el tablado y no lo hizo en momento oportuno, cuando declaró en dicho sumario.

Asegura que no se ha practicado ninguna detención lo que prueba que por ninguna parte aparecen esos responsables de que habla ahora el comandante.

El señor MARTINEZ BARRIOS, diputado sevillano, demuestra la poca consistencia de la candidatura en que figuraba Franco y que ha sido la causa única de su fracaso.

Dice que se dio el caso de que uno de los candidatos de dicha candidatura revolucionaria el señor Blas Infante, notario de Coria del Río, obtuvo en dicho pueblo un solo voto.

Dice además que no era solo el partido revolucionario en que figuraba

el señor Franco el que fue contra la conjunción, iban además otros seis partidos.

Asegura que la masa obrera sevillana es republicana consciente y ha votado a la candidatura de la República y nada más.

Excita a Franco a que conserve su popularidad adquirida en sus proezas aviatorias y no la arriesgue con estos juegos políticos tan peligrosos cuando van contra el supremo interés y desecho del País.

El MINISTRO DE LA GOBERNACION dice que mantendrá en todas partes cuanto va a decir con respecto al señor Franco.

Asegura que el aviador inició la rebeldía apenas nacida la República diciendo que no se había sabido aprovechar la revolución y pretendiendo soliviantar a quienes querían escucharlo.

Después llevó su campaña de agitación a Barcelona, Madrid y Sevilla. La concretó en Sevilla con su propaganda electoral.

Dice que Rada llevó a la base aérea de Tablada un proposición revolucionaria excitando a la rebelión a los cabos y soldados para que patrocinaran la independencia de Andalucía.

La base de Tablada fue convertida en centro de propaganda de la revolución contra la República.

Los soldados obligaron con su actitud a que los oficiales hubieran de dormir con la pistola al cinto.

Dice que los cabos y soldados que participaron en el movimiento están presos en el castillo de Santa Catalina.

Dirigiéndose a Franco dice: —Yo digo a S.S. que si hubiere estado bajo mi jurisdicción no estaría S.S. sentado en ese escaño.

El diputado socialista señor EGOCHEAGA ratifica las manifestaciones del señor Maura.

Ataca duramente al comandante Franco y dice que Sevilla no olvida que lo vio pasar de brazo del exrey y posternarse ante la imagen de la Virgen de Loreto.

El PRESIDENTE ruega al diputado que se ciña al asunto que se debate.

Termina el señor EGOCHEAGA y ratifica el señor FRANCO, aunque limita su rectificación a decir que no hubo complot alguno en Sevilla.

Las intervenciones anteriores han derribado por completo los esfuerzos que el señor Franco pretendía hacer para salir airoso de la discusión de esta acta.

Seguidamente se aprueban las actas de Sevilla, Teruel, Toledo, Burgos, Segovia, Pontevedra, Cáceres, Cádiz, Avila, levantándose la sesión a las ocho de la noche.

Comentarios en los pasillos

Madrid (Tel).—En los pasillos se comentaba la poca consistencia de los argumentos aducidos por Franco para la impugnación del acta de Sevilla, que quedaron anulados por los discursos de los señores Martínez Barrios, Maura y Egocheaga.

Un diario de la noche dice a este respecto que el vuelo del «Plus Ultra» fue magnífico. El del «Numancia» ya resultó peor porque amará en pleno Atlántico y ahora al pretender volar en Sevilla no ha logrado el comandante Franco ni despegar.

Dice el ministro de la Gobernación

Madrid (Tel).—El ministro de la Gobernación al llegar al Congreso dijo que en Sevilla, a consecuencia de los sucesos de ayer había que lamentar tres muertos y numerosos heridos.

El probable Palacio del Presidente de la República

Madrid (Tel).—Parece que se está en negociaciones para adquirir el palacio que el marqués de Larios posee en la Castellana, con objeto de destinarlo a alojamiento del Presidente de la República.

Acción Republicana

En el Orfeón de Alicante a las once de la mañana del domingo último se reunió la asamblea local del partido de Acción Republicana, convocada por el Comité provisional. El presidente de éste señor Estruch dió cuenta de los trabajos realizados para la organización del partido. Seguidamente se leyó un proyecto de reglamento que fue aprobado para llevarlo como propuesta a la Asamblea provincial que se celebrará el próximo sábado. A continuación se procedió a elección del Comité local siendo proclamados los señores siguientes:

Presidente: don José López Pérez. Vicepresidente: don Vicente Montfort.

Secretario-contador: don Juan Bañuls.

Tesorero: don Manuel Baeza. Vocales: don Javier López del Castillo, don Eugenio Ribelles, don Gustavo Muñoz, don Francisco Borda Martínez y don José Candela.

El acto, en el que se puso de manifiesto el entusiasmo de los afiliados a este nuevo partido de izquierdas, terminó con unas elocuentes palabras del doctor don Angel Pascual Devesa exponiendo su opinión acerca de la actuación del partido y de la misión de concordia que a éste incumbió con relación a las demás organizaciones republicanas.

Como premio a la labor realizada por el Comité provisional que cesará en sus funciones tan pronto la Asamblea Provincial apruebe el Reglamento, se acordó celebrar un banquete en su honor, el próximo jueves por la noche en un restauran de la localidad.

Para la organización del mismo quedó nombrada una comisión integrada por los señores don Tamás Navarro, don Antonio Alenda y don Angel Pascual que invitan a los afiliados al partido y simpatizantes a adherirse al acto.

La Comisión de Actas estudió ayer la de Alicante

Madrid (Tel).—La Comisión de Actas se reunió ayer para escuchar los informes de las actas de Huesca y Alicante.

Esta última informó el señor Chapaprieta. La Comisión acordó que las actas que resulten limpias pasen inmediatamente a la mesa esperanco a las otras hasta resolver por completo.

Se dice que ayer mañana, al reunirse la Comisión el señor Chapaprieta preguntó al señor Cordero que presidia:

—¿Se puede rectificar?

El señor Cordero le repuso rápido e incisivo:

—En política sí; usted lo sabe. Aquí no.

Sucesos

Agresiones

Vicente Alemán Brotons, Tomás Rico Rizo y Angeles Quiles Fernández, fueron asistidos en la Casa de Socorro, de lesiones habidas en agresión.

Accidentes del trabajo

José Hernández, Antonio Angosto Damián, Antonio Prat Reig y José Ros Blanquer, se produjeron heridas leves en accidentes del trabajo.

Cuando se hallaba trabajando a bordo de una barca de pesca, el marinerero José Martínez Gonzalez, de 17 años, domiciliado en la calle de Hernán Cortés, del vecino pueblo de Santa Pola, sufrió un accidente del que resultó con una herida dislacerada en el escroto.

En grave estado pasó al Hospital.

Ya caen

La policía detuvo el domingo a once individuos profesionales del robo.

Aplaudimos ahora estos servicios que debieron de comenzar antes.

Con las detenciones de gente maleante llevada a cabo estos días, parece ser que renace la tranquilidad entre el vecindario.

Blenorragia

Cura radicalmente, recientes y crónicas, sin nadie enterarse, tratamiento moderno.

SECRETOL

Venta: Padilla, y Gómez, Altamira, 7, y Farmacias.

Doctor Portaceli

Enfermedades de la mujer. Gran Vía, 40, Teléfono 12.854. VALENCIA.

Huelga revolucionaria en Sevilla

Los sindicalistas declaran la huelga y hacen frente a la fuerza pública.—Resultan por una y otra parte varios muertos y heridos

Sevilla (Tel).—Desde las primeras horas de la mañana de ayer se advirtió en la ciudad movimiento e inquietud fundamentados por el conocimiento de que en la noche anterior se había adoptado por los sindicalistas el acuerdo de formar el frente único y declarar la huelga general.

Contribuía a esta actitud de los elementos obreros, a más de la solidaridad con los telefonistas, el hallarse dispuestos a organizar una manifestación para el entierro del huelgaista cervicero Antonio González, muerto el sábado último.

El cadáver del obrero se llevó el domingo al cementerio y para ayer se quería hacer la manifestación.

Empezaron a reunirse los huelguistas en grupos fronteros al hospital y de allí se dirigieron al cementerio.

El carrío de la Magdalena fue enarrendado como precaución por si tenía que funcionar la caballería.

A la una de la tarde se retiraron los manifestantes del cementerio muy excitados al comprobar que el compañero muerto había sido ya enterrado.

Intentaron llegar hasta el Gobierno civil para protestar, pero fuerzas de Seguridad les cortaron el paso y entonces se corrieron hacia la calle de la Feria donde una sección de guardias de Seguridad de infantería compuesta por 25 hombres les cortó nuevamente el paso haciendo frente a los huelguistas que querían pasar a todo trance.

Se entabló tiroteo y quedaron en el suelo varios hombres mientras el resto se daba a la fuga.

Poco después se retiraban los tranvías.

A cada momento sonaban disparos en la Alameda y calles de Santa Clara, Torneo y otras.

En la Casa de Socorro de San Lorenzo ingresó cadáver un hombre como de 30 años con un tiro en el cuello.

También ingresó en dicho centro Francisco Pérez Martínez con una herida de arma de fuego en la mejilla derecha, calificada de grave.

También falleció un guardia de Seguridad que entró gravemente herido.

En los primeros momentos se practicaron unas 50 detenciones que poco después se elevaban a un centenar. El guardia fallecido se llamaba Miguel Escalera Chacón, que sufría herida de arma de fuego en la región precordial izquierda.

En el Hospital ingresaron: Juan Crommelas con herida de arma de fuego en el cuello, grave. Victor Vidal, balazo en el muslo izquierdo, grave.

Un individuo de unos 60 años que era cadáver.

Presentaba dos balazos en el pecho.

Angel López, herido en la mano derecha.

Un hombre no identificado, de 30 años, cadáver, por balazo en la cabeza.

Francisco Leal, herido de arma de fuego en la rodilla.

Antonio Rodríguez, contusiones.

El guardia Ricardo Hidalgo, balazo en la región lumbar, gravísimo.

El gobernador civil ha ordenado la detención de los comités de huelga.

En Osuna también se han registrado desordenes aunque se carece de detalles.

La bomba encontrada en la Basílica de San Pedro

Ciudad del Vaticano (Radio).—Las autoridades vaticanas e italianas están buscando la pista del atentado terrorista, sin que hasta ahora se tenga ningún indicio concreto. Lo único que se ha comprobado es que la bomba era del mismo tipo que la que hizo explosión no hace mucho en un vagón de un tren de mercancías en la estación de Roma.

El explosivo estaba encerrado en una pequeña lata de cacao. Seguramente hizo explosión a causa de un cambio de temperatura, pues, como se creyó en principio, no era una bomba de tipo graduado.

Monsieur Mariani ha declarado que junto a una escultura de la Basílica se ha encontrado una nota escrita en lápiz diciendo: «La dinamita volará esta mañana».

La bomba encontrada media 15 por 12 centímetros y estaba envuelta en un papel de embalaje.

Fue colocada en el suelo, en la nave derecha en la Basílica, precisamente delante de la tumba del Papa Rezzonico de Canova.

El cardenal Pacelli ha celebrado una entrevista con el comandante de los genarmes pontificios y a la nueva fue recibido por el Papa.

En el Vaticano se da poca importancia a este hecho.

Manifestaciones de Franco

Madrid (Tel).—El comandante Franco refiriéndose a los sucesos de Sevilla ocurridos ayer, dijo que el gobernador de Sevilla es el culpable por sus continuos errores.

Añadió:

—Allí no hay libertad ni derecho. Recuerda demasiado a otros gobernadores de otros tiempos.

PRIMER ANIVERSARIO
EL SEÑOR DON

Antonio Terol Vidal

que falleció el 20 de julio de 1930

R. I. P.

Su desconsolada viuda doña Herminia Belda; sus hijos don Antonio y doña Herminia; padres políticos; hermanos políticos; tíos, primos y demás parientes, al recordar a sus amistades tan infausta fecha,

LES RUEGAN una oración por el descanso eterno del alma del finado.

Alicante, 21 de julio de 1931.

Información taurina

A grifo abierto

Para Paco Tornel ante los castigos de un diestro valeroso.

Allá en el tendido, bajo el palco número 26, estaba él...

Quería el revistero que refrendara en los gestos fisonómicos del gran aficionado don Francisco Tornel, la prosaica y modesta reseña, de lo que iba a pasar el domingo último, en la «caudente arena» del ruedo alicantino.

Eran las cinco. Reflejos de desaliento se retrataban en el semblante del imponderable amigo del Aldeano por que, para admirar y aplaudir las proezas que su idolo iba a realizar con los cornúpetos de Conradi, éramos pocos..., aunque bien avenidos.

La marcada diferencia observada desde hace algún tiempo, por parte de los propagandistas de las cosas taurinas que ocurren por acá, evidenciaba una vez más, que es muy expuesto desafinar ante los órganos de la opinión, y más, cuando estos, para no desentonar, optan por la sordina.

Al margen de tan lamentables desdichas; desde nuestro asiento, vimos cruzar el ave inconsciente, del parón vocero de los propaladores de las alegrías toreras de nuestra «terreta» y por amor al arte, desparezándonos unas «enajadas», rindiendo homenaje al amigo Tornel, hubimos de sacar la cabeza que teníamos escondida debajo del ala y en honor y ofrenda del pundonoroso y valiente Aldeano, ahí va nuestro canto, que arranca de una sincera y cordial admiración por el arte sin trampa, ni bulerías del estoquador formidable.

Sobrio, seco, concienzudo, sin mácula ni pegoletes, este torero todo corazón y devoción por su arte, hizo con sus dos toros, respetabilísimos por sus peligrosas y mortíferas defensas, cuanto en sí comprende una actuación legítima, honrada, valiente y lo bastante artística, para dejar sentado que el toro eficaz repele posturas, líneas esculturales y estampas cronísticas.

En el arte macho, no caben japerías! De ahí, que la planta de Aldeano, hombruna, recia y fuerte, sirviera de base a faenas valientes de capa y muleta, que sobrepujaron el poderío de los brutos, humillados.

La de mayor duración

La mejor

La más suave

VENUS
FABRICACION NACIONAL
Calidad superior

PATRIA
FABRICACION NACIONAL
Calidad EXTRA

LA REGIONAL
FABRICACION ESPAÑOLA REGISTRADA

LA PROTEJA
FABRICACION ESPAÑOLA REGISTRADA

LA INDUSTRIA NACIONAL
COMPRANDO ESTAS HOJAS

De venta en todos los establecimientos

Una buena maquinilla

En otro lugar de este periódico publicamos el anuncio de una maquinilla denominada «La Zureidora Mecánica», que es, sin duda, de gran utilidad. Este aparato que nosotros recomendamos eficientemente, puede ser manejado por un niño, al cual, de un modo perfecto y rápido, le es fácil dejar zurcido o remendado cualquier par de medias o ropa, aunque estén en mal estado. Nadie puede desconocer la utilidad que este aparato presta en cualquier casa de familia o en la habitación de un hombre soltero; basta con hacer funcionar la maquinilla por breves momentos y lo que parecía de arreglo imposible se transforma en un zurcido perfecto. «La Zureidora Mecánica», que se ha abierto rápidamente paso en todos los mercados, puede considerarse de necesidad absoluta en toda casa de familia, por ser un auxiliar inestimable de la mujer cuidadosa y económica.

La Patent Weaber, Aribau, 226. Barcelona, remite «La Zureidora Mecánica», libre de gastos, por el módico precio de diez pesetas, por giro postal.

Pensad bien en las ventajas que este aparato os puede proporcionar y al escribir a la Casa menea el DIARIO DE ALICANTE.

En el extranjero

Lisboa.—Toros de Infantes, buenos. Enrique Torres alcanzó gran éxito. Fue sacado a hombros aclamándose en las calles.

No o vide usted

contra callos, durezas y verrugas.

UNICAMENTE «JEL»

Precio: pesetas 175 el tubo.

Desconfiad de otras recomendaciones.

Representante para Alicante: Ricardo Latorre Durán, Mayor, 10.

De venta: en farmacias y droguerías.

HOJAS DE AFEITAR

DE LA FABRICA NACIONAL DE ARMAS

TOLEDO

Un triunfo más del temple de los aceros toledanos.

CONCESIONARIA PRODUCTOS NACIONALES, S.A. MADRID

Enfermos del estómago

¿Queréis curaros?

Bebed siempre el agua de Torremanzanas.

Se sirve a domicilio, a 125 los 16 litros.

Venta única: Plaza de Gabriel Miró número 8 (antes Isabel II). Lechería.

Papeles Pintados

Completo surtido desde 075 pesetas el rollo

Lanillas para banderas y Banderas confeccionadas

DESIDERIO REIG

Droguería: Bailén 3 y 10

Alicante

Al público en general nos interesa hacerle saber:

Que si no quiere tener grandes desembolsos en los casos de enfermedad, y fallecimientos que imprevistamente suelen presentarse, pueden evitarlo con una suscripción. En el Equilatorio Médico Farmacéutico de

«La Alianza Española», esta, garantiza una perfecta asistencia en cuanto necesitan en esos tristes momentos.

No debemos olvidar, que las enfermedades y los entierros ponen a las familias en grave situación económica. Esto hoy puede evitarse con la suscripción en:

«La Alianza Española»,

Oficinas y Clínicas en Pintor Sorolla, 5. Solicite usted un agente que este ya explicara las condiciones de nuestros reglamentos-Pólizas. Los hay con entierro y sin, con asistencia de farmacia y sin, y también los hay que comprenden todo el servicio completo, como es: Asistencia médica con visita domiciliaria, servicio de farmacia general, servicio para la asistencia a partos por tocólogos y comadronas, servicios de todas las especialidades, servicio de practicantes a domicilio, y servicio de entierro, por la cuota mensual de SEIS pesetas.

También tiene esta empresa, el servicio de entierro por las cuotas siguientes:

Entierro de primera clase familiar, hasta 6 personas 100 peseta mensual.—Entierro de segunda clase familiar, hasta 6 personas 050 céntimos mensuales.

Ambos servicios se prestan con arreglo a los artículos 19 y 20 de nuestros reglamentos-pólizas.

La mariz encarnada toma su color natural con el uso de noshine de

Elizabeth Arden

de venta en

La Ciudad de Roma

Altamira, 11

Alicante

Hotel Samper

(FRENTE AL MAR)

El más convenientemente situado.—Calefacción central, agua corriente en todas las habitaciones.

TELÉFONO 202

Materiales de construcción

Juan Mora Bernabeu

San Vicente, 3.-ALICANTE.-Teléfono 2025

Colegio de Licenciados y Doctores en Filosofía y Letras y Ciencias de Alicante

SE VENDE automóvil «Amilcar» cabriolet, Quintana, 42.2.

CHOFER MECÁNICO se ofrece, sabiendo francés y castellano correctamente.—Buenas referencias.—Razón: calle del Socorro 113.

FALTAN BORDADORAS A MAQUINA. Plisados Albert, Avenida Zorrilla, 5.

SE VENDE una casa, entresuelos y dos pisos, renta 65 duros mensuales, 45.000 pesetas. Calle Padre Mariana, número 25.

Dueña: Benito Pérez Galdós, número 5.

CASA PARTICULAR.—Se ceden, sala gabinete y alcaoba con balcones a la calle, con derecho a cocina.

Razón: Plaza Isabel II, 20, tienda de libros.

Farmacias de turno

La de la Hija de Aguiló, calle Mayor y la de don Juan Nicolau, Avenida del 14 de abril.

Espectáculos

IDEAL.—De 6 tarde en adelante. «El conquistador».

CHICO

necesito con informes. Dirigirse señor Nobre, Pensión Madrid. Calle Triunfo, 1.

AUTOMOVILISTAS

Auto-Brill lava sin agua las carrocerías de los coches, con el gasto mínimo de 25 a 40 céntimos, conservándoles indefinidamente con la frescura y naturalidad de nuevas. Es el único producto nacional que conviene por su sencillez de aplicación y resultados.

Probarlo es adoptarlo.

De venta en droguerías, garages y accesorios de autos.

Muebles

el mejor y más barato siempre el de

Cerdá

importante baja en los precios.

Se traspaasa el local

SAGASTA 16

Escultor y Pintor Decorador

FABRA

Díaz Moreu núm. 94, bajos.-ALICANTE

Artista académico que trabaja en escultura, pintura, dorados finos y esmaltados, monumentos en mármol, lápidas, panteones, imágenes, altares. Decoramos fincas, casas de comercios y restauramos sillerías doradas y toda clase de pinturas, salones y demás.

CERVEZA MAHOU

Hijos de C. Mahou

MADRID

ES LA MEJOR

Depositarío y agente provincial en Alicante

ASIN - Isabel II 10

Mudanzas y Transportes

Dentro y Fuera de la Capital con Inmejorables

Camiones Dodge Brothers

Especiales Para Estos Trabajos Sin Necesidad De Embalajes

Economía En Los Precios

BLAS SERRANO

Calle De Latorre, Núm. 5. (Antes Postiguot. y Frente a Los Baños) Teléfono Núm. 2.495

Esta Casa Dispone De grandes y Pequeños Camiones Segun Las Necesidades. Del Transporte.

Vida deportiva

La asamblea de federaciones de fútbol ratifica a Cataluña una autonomía que... ya existía en los Estatutos

Mientras en los pasillos se declara que los clubs no tienen dinero, no se logra una reducción de gastos «burocráticos»

Las cuatro primeras sesiones de esta Asamblea de Federaciones de fútbol, nos han convencido de la general falta de preparación en gran número de asambleístas. Los menos son, naturalmente, aquellos de las Federaciones viejas, con excepciones. Los más, se dejan atrás. Y procuramos demostrarlo.

En la sesión del domingo por la tarde, quedó reconocida a la Federación Catalana una autonomía... que Vizcaya aplica desde hace tiempo, sin necesidad de contárselo a nadie. Campeonatos regionales, tablas de castigos, contribución por fichas, etcétera. ¡Y todo porque, naturalmente, lo dispone así el art. 5.º del actual Estatuto de la Federación Española!

Es decir, que este Reglamento concede esta amplia autonomía, siempre que no afecte para nada a los Campeonatos de España y de Liga, y a las relaciones entre Federaciones y régimen de profesionales... Solo, para mayor comprensión, se han aprobado unas modificaciones sin importancia al texto de los reglamentos de la Nacional. Con ello, y por aclamación, resulta que se ha concedido a Cataluña una autonomía... de que reglamentariamente ya disfruta Vizcaya.

En la sesión de la mañana, después de diversas lamentaciones, se pidió por el delegado de la Federación Catalana que se redujeran para este año las cuotas a pagar en la Nacional, en un 50 por 100. Se dijo que estaba era una cuestión de presupuestos, y que debía buscarse una reducción en los gastos.

Se nombró una ponencia formada por los señores Plantada, Hernández Coronado y Muniesa, con un miembro de la Nacional y el Secretario General. ¿Qué resultó? Pues... el dictamen dijo que no era posible reducir los gastos. Ahora bien. Nosotros va-

mos a exponer al lector la cifra de gastos generales del ejercicio 1930-31. Alquiler 10.000. Luz 1.140. Sueldos 47.000. Gratificaciones 4.300. Comunicaciones 7.500. Material 3.700. Limpieza y efectos 1.300. Propinas 540. Varios 1.300. Gastos Asamblea 9.000. Imprevistos 5.500, etcétera. Total de gastos generales, 98.090 pesetas. ¡De esta cifra, la ponencia no ha pedido rebajar un solo céntimo. Es decir que mientras un elemento burocrático, como la Federación gasta cerca de 100.000 pesetas... los clubs tienen que «suspender pagos!»

Otro asunto curioso de los tratados en Asamblea, es el que se refiere a la cuestión campos de juego. Mientras que por una parte se aprobaba un artículo del reglamento orgánico, según el cual los clubs que no tuvieran campo, serían en lo sucesivo, clubs adheridos, por otra parte se aprobaba también una propuesta del Athletic de Madrid, según la cual, la obligación única de los clubs de presentar a principio de temporada, un contrato en virtud del cual pueda jugar sus partidos en condiciones reglamentarias. Es decir, que un club de primera categoría, no necesitaba, según esta propuesta, la posesión de un campo propio, si no de un campo «alquilado» mancomunadamente. Gracias a que el señor Ruele, les hizo ver a los Asambleístas la contradicción entre las dos cosas que habían aprobado. Todo ello porque el Athletic de Madrid no tiene campo de juego.

—¿Cómo se puede obligar a los clubs de tercera categoría, a que construyan campo de juego, si no se obliga primero a los clubs grandes?

Y efectivamente, quedó rechazada la propuesta del Athletic, concediéndole la Asamblea un año—un año nuevo—para que el club blanquirrojo construya uno en Madrid...

Agencia Comercial e Hipotecaria

Préstamos Hipotecarios

Desde cinco a treinta años sobre fincas rústicas y urbanas al 7 por 100 que, bien calculado, resulta más económico que en los particulares al 6 por 100.

Hay a la venta varias fincas rústicas y urbanas

Se vende una casa en la Calle Sevilla a pagar en 20 años

Facilidades de pago : : Prontitud y reserva

Para informes:

Francisco Albert

Bailén, 14.—Alicante

Por lo demás, la Asamblea, a última hora, transcurrió un poco... no dimos en chunga, pero si no muy en serio.

I. CORBINOS

Banco Español de Crédito

Capital: 100.000.000 de pesetas

Reservas: 41.500.236 » »

SUCURSAL DE ALICANTE

P. de los Mártires, 3

INTERESES QUE ABONA

Caja de Ahorros 4 por 100 anual.

Cuentas corrientes 2 1/2 por 100 anual.

CONSIGNACIONES A VENCIMIENTO FLO

A tres meses 3 1/2 por 100

A seis meses 4 1/2 » 100

A un año 4 1/2 » 100

Los reintegros de CAJA DE AHORROS del BANCO ESPAÑOL DE CREDITO, se pagan en el acto, y las sumas impuestas devengan intereses desde el día siguiente de su imposición hasta la fecha en que se efectúa el reintegro.

Es el Banco más extendido en España; cuenta con más de 300 Sucursales en la Península y Norte de África.



"Sólo lo bueno se abre camino"

Miles de personas curadas de estómago dicen así del DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

Anuncie usted en el DIARIO

De Muchamiel Sin literatura

Nos parece muy bien que «El Luchador» dé por finalizada la campaña que tiempo ha viene sosteniendo respecto a Muchamiel. ¡Ya era hora de que la verdad no fuera tan despiadadamente tratada!

Ahora bien, como en el artículo de despedida sigue la misma norma de siempre, y nosotros hemos prometido no pasar en silencio las falsedades, errores, o lo que sean... aquí nos tiene dispuestos, aunque sea sin literatura, a poner las cosas en el lugar que les correspondía.

En Muchamiel no se pretende representar ninguna farsa por nuestros amigos; pues contando con la inmensa mayoría de los votos, así como con la simpatía del pueblo, no necesitan valerse de artimañas ni de chanchullos de ninguna clase. Pruebas: cuatro elecciones ganadas sucesivamente.

No nos asustan las amenazas de que, en tiempo y lugar oportunos se probará la «efandia actuación caciquil»; pues nuestros amigos, jamás fueron caciques.

Eso rezará con sus correligionarios de ahora, los Antonces, quienes, todavía pretenden sostener un «cacicazgo» de más de «cochetas» años.

Si el procedimiento de la insidia no fué nunca empleado por «El Luchador», según dice... ¿por qué a renglón seguido, pretende tergiversar la verdad diciendo que la Comisión gestora está constituida por el socialista señor Sala; el lerrouxista señor Bernabéu y el radical-socialista señor Llopis?

¡Flaco de memoria (o de buena fé) está «El Luchador»!

La Comisión Gestora actual posesionada dos días antes de las elecciones, o sea el día 1.º de los corrientes, la forman: el alcalde señor Asensi Verdú, Mariano Pedraza, Carlos Martínez y Tomás García. Todos amigos de «El Luchador» y servidores o devotos de los hermanos Antón.

¿No estuvo el señor Botella el día 12, con todos ellos? ¿No vió como el señor Asensi ejercía su autoridad a la puerta del Colegio electoral?

¡Más memoria, señor Botella!

En cuanto a todas nuestras afirmaciones, que «El Luchador» niega, nos limitamos a decir, sin literatura... que las sostenemos.

¿Lo quiere más conciso?

FRANCISCO MALLOL

Se alquila

un almacén de unos 370 metros, superficiales con dos puertas, a la calle Maissouave número 41, y

Un almacén de unos 180 metros superficiales en la misma calle número 39.

ENFERMOS DEL HIGADO Balneario Hervideros de Cofrentes



Sombreros de Señora y Niñas
ULTIMOS MODELOS
Quintana, 70

¡NOVEDAD!
¡La zurcidora mecánica!
Con este aparato hasta un NIÑO puede rápidamente, y sin igual perfección, ZURZIR y REMENDAR medias, calcetines y tejidos de todas clases, sean de seda algodón, lana o hilo.
No debe faltar en ninguna familia
Su manejo es sencillo, agradable y de efecto sorprendente.

La zurcidora mecánica
va acompañada de las instrucciones precisas para su funcionamiento.
Funciona sola, sin ayuda de máquina auxiliar.
Se remite libre de gastos, previo envío de DIEZ PESETAS por Giro Postal. No hay Catálogos.
Patent Magic Weaver
Aribau, 226 — BARCELONA

Los Previsores del Porvenir
Asociación Mutua de Ahorro libre para pensiones vitalicias, legalmente constituida y administrada desde 1901, con la intervención oficial de una delegación permanente del Estado que responde de su buen funcionamiento y garantiza la exactitud de las cifras que se dan a la publicidad.



COMPRAD UNICAMENTE
SERVIS
CREMA PARA EL CALZADO
CON ABRIDOR
Productos Químicos Hispano-Lübyszynski
BADALONA

Un buen peinado es signo de distinción. FIADOR CESARAUGUSTA mantendrá su peinado fijo y brillante. Sobre 1 peseta.—Venta: Padilla y Gómez, Altamira, 7.—Farmacias y Droguerías.

Anuncie V. en el DIARIO

Cocina TERMA
SOLUCIÓN PRÁCTICA DE LA CALEFACCIÓN DOMÉSTICA
S.A. CONSTRUCCIONES PRECKLER
3 SERVICIOS CON 1 SOLO HOGAR
COCINA - AGUA CALIENTE - CALEFACCIÓN CENTRAL
Ronda Universidad, 14 - BARCELONA

FEMINA
Oesteños, 18 - primero
Sala de belloza - Tocadores femeninos
Atendido por señoritas - Salones independientes
Precios moderados

Ideal Cinema
HOY
El conquistador
Y UNA COMICA EN DOS PARTES
Secciones a las 8:00 y 10:00

Cemento "Asland"
VENTA EXCLUSIVA EN LA PROVINCIA
Agustín Mora - Ferrería
ALICANTE

Visite Vd. las oficinas de
Gas Alicante
y pida presupuestos de instalaciones

DROGUERIA
al por mayor y menor
Hija de Remigio Romero
Altamira, 5 ALICANTE

Un mes.	225
Fuera: Trimestre.	800
Extranjero: Semestre.	1600
NÚMERO ATRASADO, 0'30 PESETAS	

Correspondencia literaria y política, al Director

Propiedad: Alianza Republicana Alicantina, S. A.

Correspondencia administrativa y valores, al Administrador

Vida municipal

La deplorable actuación de la Alcaldía

No quisimos, desde el primer momento, hacernos eco ni escribir comentario alguno de la última sesión celebrada por el Ayuntamiento, ya que había sido un compañero entrañable, el señor Pomares Monleón, quien había levantado su voz para censurar públicamente los procedimientos de mal gobierno que el alcalde está llevando a cabo desde el sitial a donde le elevaron sus mismos compañeros de concejo. Pero es ya tal el ambiente que se ha creado a raíz del incidente municipal, que nosotros, estimando que tal es nuestro deber, no queremos silenciar por más tiempo la penosa impresión que nos viene produciendo la actuación del señor Carbonell.

El principio de autoridad ha de existir en todo régimen político. Existe incluso, a su modo, en la república soviética rusa. Por implantar este principio de autoridad, base de toda convivencia social, batallamos revolucionariamente contra la monarquía, ya que entendimos que bajo el reinado borbónico imperaba la burla más irritante a la justicia y la desmoralización más peligrosa de todo atributo de poder. Se luchó encarnizadamente contra el absolutismo de Alfonso XIII precisamente para eso: para que existiera la justicia y para que la autoridad respaldara en todos los órdenes sociales. Derrocado aquel régimen vergonzoso e implantado el que hoy nos rige, seguir predicando la revolución en las calles, el desorden por el desorden mismo, es un crimen de lesa patria. En su famoso discurso de Barcelona ya dijo don Alejandro Lerroux que nadie tiene derecho a llamarse revolucionario cuando la República ha salido de las urnas. La revolución, cuando se han abierto unas Cortes Constituyentes, hay que hacerla desde el Parlamento. Y este criterio lo viene manteniendo no sólo el ilustre jefe del partido radical, sino también don Marcelino Domingo en todas sus declaraciones e incluso las más elevadas personalidades del partido radical-socialista. Véase el caso del señor Galarza cuya actuación desde la Dirección General de Seguridad no tiene nada de «revolucionaria» al estilo de por aquí.

Y ya que hablamos del señor Galarza se nos ocurre preguntar el concepto que formaríamos de él si aconsejara a los huelguistas de la Telefónica que asaltarán el edificio de la Compañía. La contestación viene a la punta de la pluma: exactamente el mismo que tenemos formado hoy del señor Carbonell, alcalde de Alicante. Al señor Galarza, en tal caso, le diríamos que se marchara. Al señor Carbonell, hombre que goza de todas nuestras simpatías, no le queremos decir nada.

Es decir, le queremos recordar que ha aceptado un cargo público en una república burguesa. Si éste régimen no es el suyo, si el señor Carbonell es un demagogo, abandoné el cargo inmediatamente. Pero si de buen grado acepta nuestro alcalde la república burguesa, sepa mantener en todo momento el principio de autoridad, incompatible, hoy por hoy, con algunos procedimientos sindicalistas.

Antes del 14 de abril se pudo predicar la revolución sangrienta. Hoy todo demagogo es un enemigo de la patria.

GENTE CONOCIDA

PETICION DE MANO

Ha sido pedida la mano de la encantadora señorita Pepita Simon Gallegos para el joven comerciante don Gues Camacho Ballesto, habiendo quedado concertada la boda para final del próximo mes de agosto.

Felicitemos cordialmente a los futuros esposos.

VIAJEROS

De Madrid llegó nuestro querido amigo y paisano el funcionario del Banco de España don Enrique Sánchez-Olmos.

Marchó de veraneo a Fuente Alamo con su distinguida familia nuestro querido amigo don Javier López del Castillo.

De Caudete llegó nuestro veterano don José Algorza.

Para sus posesiones de Muchamiel marchó con su familia don Francisco Mallo.

Regresó a Toledo el gobernador civil de aquella provincia don Alvaro Botella.

Se halla en Alicante nuestro querido amigo el exconcejal de este Ayuntamiento don Alfredo Javaloy.

NATALICIO

Dió a luz una niña la esposa del funcionario de la Compañía Arenal de Tabacos, don Vicente Lauguens Espluga.

Felicitemos a los venturosos padres.

Marchó de veraneo a Castell de Guadalest la familia de nuestro querido amigo don Manuel Golf Ramos.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

De regreso de su viaje de novios ha llegado a esta capital, don Francisco Cerdán Sanchis y su distinguida esposa doña María Comas-Mata de Elizacín.

Una grandiosa asamblea republicana

El domingo se reunieron 84 pueblos representando a 20.000 afiliados al partido lerrouxista

La mayor asamblea de partido que hasta ahora ha tenido lugar en Alicante

El domingo por la tarde se celebró en el Teatro Principal la Asamblea Provincial del Partido Republicano Radical. La concurrencia de representantes de todos los pueblos era tan extraordinaria que estaban ocupadas todas las localidades del teatro.

Ocupa la presidencia don Antonio Lledó con los señores Ors Monllor, Mora Valero, Ruiz Pérez-Aguila, García Soler, Orts, Alberola Costa y Muñoz, además de diversas representaciones de la provincia. Asisten a la Asamblea, nutridamente representados, los comités locales de Adsubia, Agost, Albuera, Alcalá, Alcolecha, Alcañet, Alicante, Almudaina, Altea, Aspe, Balones, Benasau, Benjúzar, Beniarbeig, Beniarres, Benichembla, Benidolig, Benijófar, Beniloba, Benimantell, Benimeli, Benisa, Bolulla, Busot, Calpe Calloja Ensarriá, Callosa de Segura, Castell de Castells, Cox, Crevillente, Dolores, Elche, Elda, Formentorera del Segura, Gata de Gorgos, Gayanes, Gorga, Granja de Rocamora, Guadalest, Guardamar del Segura, Hondón de las Nieves, Hondón de los Frailes, Ibi, Jalón, Jijona, Locha, Millena, Mirafior, Monóvar, Muchamiel, Muria, Novelda, Onil, Orchecha, Orihueña, Parcent, Pego, Poredreguer, Petrel, Pinoso, Planes, Polop, Rífol de Almunia, Relleu, Rejales, Sagra, Sanet y Negrals, San Juan de Alicante, Santa Pola, San Vicente, Setla y Mirarroca, Tárbeno, Tollos, Tormos, Vall de Ebo, Vall de Gallinera, Vall de Laguarda, Vergel, Villafranca y Villena.

La presidencia transmite a la Asamblea un cordial saludo de don Alejandro Lerroux y los afectuosos telegramas de los diputados del partido, señores Puig, Cámara y Oarrichena; retenidos en Madrid por la discusión de las actas en el Congreso.

El señor Mora Valero da cuenta de la gestión llevada a cabo por la comisión provincial con ocasión de las elecciones y minuciosamente relata todas las incidencias del asunto. La asamblea oye complacida sus manifestaciones y aprueba con una ovación clamorosa la obra realizada.

A propuesta del señor Pomares Monleón se hace constar en acta la satisfacción del Partido por la gestión electoral desarrollada.

El secretario señor Ruiz Pérez-Aguila, agradece en nombre de la Junta Provincial, las palabras de Po-

región provincial, dándose instrucciones a los representantes de los comités en este sentido. Se lee a continuación una ponencia de la asamblea municipal de Alicante, sobre organización provincial del Partido, redactada por los señores Costa, Orts, García, Pomares y otros. Vinalúa la defiende, diciendo que la ponencia hace que desaparezca todo personalismo, dando paso a la soberanía de los afiliados de toda la provincia.

Intervienen los señores Martínez de Petrel, López, de Elche; Guarinos, Badias y Mora, entre otros. Se acuerda remitir a todos los comités la ponencia, a fin de que pueda ser discutida por las asambleas municipales.

Se entra en el período de ruegos y preguntas. El señor Arques, delegado de Alcolecha, dice que el alcalde de aquel pueblo está procesado por su puesta coacción por haber evitado la compra de votos. Ruega que se haga una reclamación ante el Gobernador.

El señor Bardisa hace una propuesta relativa a la propaganda. A propuesta del secretario se acuerda dirigir telegramas a la Presidencia de la Asamblea Constituyente, a la Comisión de actas y a la Preusa de izquierdas de Madrid para que no prosperen los amañes caciquiles de algunas localidades en las pasadas elecciones.

En medio del mayor entusiasmo se levanta la sesión, que ha durado más de tres horas, con un viva al Partido Radical y a Alejandro Lerroux.

El señor Guarinos celebra el espíritu verdaderamente democrático que inspira el proceder de la Mesa y dice que no ha visto nunca en una asamblea republicana que presida tal desprendimiento por parte de la capital que reconoce en todo momento la supremacía de los pueblos, dejando toda conducta de imposición.

En el mismo sentido se expresan varias representaciones, manifestando su satisfacción, por el proceder de la Junta Provincial. Interviene el señor Ballesto, de Denia, y don Antonio Vinalúa, de Alicante.

Se aprueba elegir a los representantes mediante sufragio directo en los comités locales para formar listas, de las cuales, en otra votación general, se obtendrán los doce delegados.

Se entra a tratar de organización y

¡ATENCIÓN!

Ya he encontrado

El mejor servicio de autos Omnibus para excursiones, romerías, viajes sport, etc., etc., lo facilita la casa

Automóviles "EL BESÓ" NOVELDA (Alicante)

CONSULTAD PRECIOS Y OS CONVENCEREIS Dirigirse: Alicante Posada «La Unión» - Novelda: Padilla 45, Teléfono 34

El proletariado

En la Casa del Pueblo celebró anoche el anunciado mitin de afirmación huelguista, a cuyo acto asistió enorme número de afiliados.

Presidió el compañero Gómiz. Los oradores, Morales, Guzmán—representante del Comité de huelga de la Telefónica—Juan Rueda (hijo), Juan Rueda, Aurora López, Parra—representante del Comité Regional—se expresaron todos en términos violentos, contra la represión gubernamental de los movimientos obreros actuales, solicitando que los compañeros de Alicante presten su apoyo decidido a los del resto de España.

La Telefónica duramente atacada, fué desenmascarada totalmente.

Todos los oradores fueron calurosamente aplaudidos.

El domingo sufrieron los tranvías interrupciones importantes en servicio. Una a las diez de la mañana que se prolongó por más de una hora y otra a las siete de la tarde, que no cesó hasta cerca de las ocho de la noche.

Suponemos que estas faltas de servicio son consecuencia lógica de la crisis que atraviesa la Hidroeléctrica Almadenes por causa del escaso caudal de los saltos que originan la energía. Nada hemos de oponer a esto que por ser causa mayor y prevista días, nos la explicamos fácilmente.

Pro anoche se repitió la interrupción e inmediatamente el alumbrado público (también afectado por la falta de fluido) volvió a la normalidad y los tranvías quedaron detenidos.

Lógicamente hemos supuesto que Distribución Eléctrica Alicantina sufrió la falta con sus acumuladores instalados para estos casos. Y, lógicamente también suponemos que Tranvías y Electricidad carece de esos acumuladores que el domingo motivaron una detención de más de una hora y media en los servicios y anoche una nueva detención.

Nosotros nos preguntamos si Tranvías y Electricidad está o no obligada a poseer esos acumuladores y si tiene o no tiene derecho por tanto, a tener el servicio suspendido en esas interrupciones tan frecuentes ahora y tan fácilmente evitables si hubiera una fuerza de reserva.

Seguimos nuestro razonamiento lógico, hemos de suponer que Tranvías y Electricidad debe tener alguna obligación con referencia a este asunto, y que esa obligación no se cumple.

Una torpeza y sus consecuencias

Los obreros parados

Por fin como era de temer, como se esperaba, los obreros sin trabajo se manifestaron públicamente contra una nueva torpeza de la Alcaldía que hizo dejación de un deber del Ayuntamiento en manos de la Casa del Pueblo.

El señor Carbonell por apartar de sí quebraderos de cabeza o por congraciarse con los dirigentes de uno de los bandos del obrerismo alicantino, entregó a la Casa del Pueblo, sede del sindicalismo, la organización de la Bolsa del Trabajo.

Los parados vieron un día y otro día que en la Casa del Pueblo no se procedía justamente en la distribución de los bonos del trabajo que se repartían con preferencia entre los afiliados a determinadas entidades, y ayer se formó una manifestación que fué al Ayuntamiento en protesta.

El señor Alcalde, un poco tardíamente ya, ofreció hacer lo que debió hacer desde el primer día; esto es, no dejar salir del Ayuntamiento la organización del Trabajo para que, con la mayor equidad, pueda tener ocupación la mayoría de los obreros parados.

Del hambre de los sin ventura no debió hacerse jamás recurso político.

El señor Carbonell, torpemente, equivocadamente no lo creyó así y su proceder produjo la manifestación de ayer que deseamos que sea la última para bien del sosiego de la ciudad.

La conservación de la línea y la alimentación

Adelgazar a fuerza de privarse de alimentos es sabido que representa un grave peligro. Si todas estas jovencitas que en su empeño de conservar o adquirir una figura esbelta se preocuparán de compensar el peligroso efecto de privarse de comer para no engordar, tuviesen la precaución o la previsión de tomar Carne Líquida, se adelgazarían pero se conservarían sanas y vigorosas, porque la Carne Líquida del Dr. Valdés García de Montevideo, nutre poderosamente pero no engorda, si las que lo toman tienen el cuidado de hacer un razonable ejercicio.

Con la puntualidad cronométrica de costumbre, se abrirán el día 27 del corriente mes de julio, en nuestro palacio social (Avenida Penhalver 22), los servicios del pago de pensiones y se girarán a nuestras pagadoras de España y el Extranjero las cantidades correspondientes al 2º trimestre del año en curso, que pueden cobrar los señores pensionistas en los primeros días de Agosto con arreglo a Estatutos en cuantía de 180 pesetas anuales los sexagenarios y 97,80 pesetas anuales todos los demás, por cada cuota de 240 pesetas aportadas al capital social que resultan verdaderas acciones nominativas pagaderas en 20 años y de renta variable que siempre ha sido superior al 41 por 100 resultando ahora para las de menor rendimiento un beneficio de 97 pesetas anuales por cada 12 pesetas anuales ahorradas.

La cantidad destinada a pensiones en este trimestre, con arreglo a estatutos, importa 3.642.776 pesetas y se ha repartido entre los pensionistas, desde Noviembre de 1924 la suma de 60.035.374, sin que se interrumpa el crecimiento del capital social que alcanza hoy a 138.500.000 pesetas en títulos de la Deuda Nacional con lo que se prestan patrióticos servicios que han merecido calurosos elogios de los Gobiernos, incluso del actual, en forma que puede verse en nuestro Boletín Oficial, que algunos periódicos han tenido la atención de reproducir y que podemos enviar a quien lo pida.

Madrid 16 de Julio de 1931.—El Director General, FRANCISCO PEREZ FERNANDEZ.

Correligionario: Hospedaje en MADRID en el HOTEL SEVILLA

(ANTES PRINCIPE) TODO CONFORT. Excelente comida PENSION COMPLETA DE 11 A 15 PESETAS

Calle del Príncipe, 7, esquina a P. de Canalejas

Vidrios-Lunas-Marcos
 Precios baratísimos
José Candela y C.ª Ltda.
 ANTES Suc. DE CANDELA Y DEBESA
 BALEN 23 y 25 ALICANTE
 (Frente a la Posada «La Unión»)

¡ATENCIÓN!
 Ya he encontrado
 El mejor servicio de autos Omnibus para excursiones, romerías, viajes sport, etc., etc., lo facilita la casa
Automóviles "EL BESÓ"
 NOVELDA (Alicante)
 CONSULTAD PRECIOS Y OS CONVENCEREIS Dirigirse: Alicante Posada «La Unión» - Novelda: Padilla 45, Teléfono 34

Correligionario: Hospedaje en MADRID en el HOTEL SEVILLA
 (ANTES PRINCIPE) TODO CONFORT. Excelente comida PENSION COMPLETA DE 11 A 15 PESETAS
 Calle del Príncipe, 7, esquina a P. de Canalejas